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Hvilket studieprogram går du på?
PPU
PPU
Didahum2
Didahum2
PPU
PPU
PPU

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Kunne vært enda mer fokus på å knytte teori til praksis
Jeg synes jeg fikk en god oversikt over forskjellige former for muntlighet i klasserommet og hva det er nødvendig å tenke over
som lærer.
Liker veldig godt at det har blitt gode samtaler og refleksjoner rundt temaene vi har gjennomgått.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Dette kan være fordi jeg har språkfag i tillegg og det er en del om muntlighet i det også.
Jeg tenker at det er litt både og, noe som jeg var forberedt på.
Mye tørt pensum, mye å lese som ikke nødvendigvis ble tatt opp i seminar.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Det kan bli litt mye å levere inn kommentarer til pensum til seminarene, særlig samtidig som det er mye annet som skal leveres i
andre fag. Det kunne vært mer fordelt ut over i semesteret, slik at ikke alt hoper seg opp i begynnelsen. Positivt at det ikke er



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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innleveringer i praksisperioden.
kommentarer/spørsmål til 3 av seminarene var helt perfekt.
Alt for mye å lese til et relativt lite fag som handler om muntlighet. Ville lagt mer vekt på praktiske oppgaver osv. Jaja, korona
gjør det vanskelig, men da må vi være kreative da.

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
se tidligere kommentar
Jeg kommenterte på dette tidligere og, men 3 kommentarer/spm før seminarene var perfekt. Innleveringene var også helt greie,
og er til stor hjelp for meg nå når jeg skriver oppgave.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
For så vidt nyttig å skrive kommentar/spørsmål til pensum for å lese det på en mer nøye måte enn man kanskje ellers ville gjort,
men synes det i så fall også burde blitt tatt med mer i diskusjonene i seminaret, hvis ikke føles det litt meningsløst.
Bruker innleveringene aktivt nå i oppgaveskriving

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Skriftlig eksamen er å foretrekke, og det ble gitt for lite informasjon om eksamensformer i begynnelsen av semesteret.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Det har vært altfor dårlig informasjonsflyt gjennom hele semesteret. Det burde være likt for alle fag hvordan man informerer og
legger ut lenker til zoom. Nå bruker noen kunngjøringer, andre sider/modular, andre videoseminar, e-post eller kalender. Det er
fint at det finnes mange muligheter, men det er mest ryddig for studentene dersom alle fag har en felles løsning. Generelt er det
best om alle bruker kunngjøringer til å gi beskjed om eventuelle endringer etc.
Nei, men jeg ville nevne at selv om jeg ikke så helt poenget i faget i starten siden jeg allerede har mye av dette i språkfag, så
oppdaget jeg under praksis at jeg hadde lært en del om muntlighet i klasserommet som de andre jeg var på praksis med
strevde med.
Jeg vil rette noe kritikk til seminarleder som har vært tidvis rotete. Det har vært dårlig informasjonsflyt både ang obligatoriske
arbeidskrav, seminar og eksamen. PPU er et studie som krever mye av oss som studenter. Det minst man kan forvente da er at
seminarleder holder orden i sin timeplan og sender ut viktig informasjon.
Vil ellers rose seminarleder for å være en dyktig og særs spennende foreleser. Seminaret har bidratt til fruktbare diskusjoner
rundt temaet muntlighet i undervisning.

Samlet status
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